



**Hrvatski olimpijski odbor, Komisija za ravnopravnost spolova u sportu**

**Nacionalni seminar: „Unapređenje rodne ravnopravnosti u sportskom treningu“ – SCORE u okviru Godišnje međunarodne konferencije o kondicijskoj pripremi sportaša, Zagreb, 26. veljače 2016. g.**

### **SCORE Training Session Croatia**

Koraci koje će HOO učiniti u daljnjem nastojanju da se znanja i alati koji su nam ovdje prezentirani primjene.

Hrvatski olimpijski odbor vrlo aktivno podupire nastojanja IOC za unapređenje rodne ravnopravnosti prvenstveno kroz rad svoje Komisije za ravnopravnost spolova u sportu. Komisija tada pod nazivom Komisija za skrb o ženama u sportu osnovana je 1996. godine, a 2007. godine je osnovala Mrežu koordinatorica za žene u sportu s ciljem povezivanja, istraživanja i unapređenja statusa žena u sportu. Komisija između ostalog redovno održava godišnje seminare za članice Mreže koordinatorica s kojih zaključci o mjerama za unapređenje rodne ravnopravnosti postaju preporuke kojima HOO potiče rodnu ravnopravnost u nacionalnim sportskim savezima.

U svojim nastojanjima za unapređenje rodne ravnopravnosti HOO je prihvatio partnerstvo u SCORE projektu kako bi kroz projekt promovirao rodnu ravnopravnost u sportskom treniranju te doprinio izradi alata za povećanje broja trenerica na svim nivoima u sportu.

Alati izrađeni u okviru ovog projekta bit će dostupni za korištenje svim nacionalnim sportskim savezima koji će ih moći primjenjivati prema svojim specifičnim uvjetima i mogućnostima. Prezentacija alata za podizanje svijesti o rodnoj ravnopravnosti u coachingu koju su predstavnici saveza dobili na ovom seminaru sigurno će doprinijeti boljem razumijevanju, podizanju svijesti o važnosti ravnopravnosti i boljoj primjeni alata.

Hrvatski olimpijski odbor će i dalje promovirati i zalagati se za rodnu jednakost u sportu u svim aspektima pa tako i za jačanje rodne jednakosti u coachingu kroz rad svojih stručnih službi i tijela, osobito kroz rad Komisije za ravnopravnost spolova u sportu kao i kroz dokumente HOO-a.

Komisija za ravnopravnost spolova u sportu organizirati će seminar s evaluacijom primjene ovih alata i razmjenom dobre prakse nakon godinu dana.

U svojim strateškim dokumentima za sljedeće razdoblje HOO će, između ostaloga posebnu skrb posvetiti i ravnopravnosti spolova u edukaciji i zapošljavanju trenera, odnosno povećanju žena trenerica.

Takve mjere već postoje u Nacionalnoj politici za ravnopravnost spolova za razdoblje 2011- -2015.

*„Female athletes will be guaranteed equal access to the sports infrastructure, both in terms of time of use and quality, as well as access to professional training, development and employment in the sphere of sports. „*

Prilikom donošenja Nacionalne politike za ravnopravnost spolova za sljedeće razdoblje HOO, koji sudjeluje u izradi ovog nacionalnog dokumenta, će nastojati ojačati mjere koje se odnose i na edukaciju, zapošljavanje i status žena trenerica.

Kako bi sudionici SCORE training session Croatia imali mogućnost daljnje komunikacije, razmijene ideja i dobre prakse HOO će otvoriti grupu na Facebooku u koju će biti pozvani svi sudionici ovog seminara.

Također nastojat ćemo primijeniti neke od ideja sudionika koje ste predložili na ovom seminaru.

Vjerujem da ćemo daljnjim zajedničkim upornim radom, zalaganjem i promocijom rodne ravnopravnosti u sportu doprinijeti da se svima u sportu omoguće jednake mogućnosti.